



**Střední škola prof. Zdeňka Matějčka, Ostrava-Poruba,
příspěvková organizace**

17. listopadu 1123/70, 708 00 Ostrava-Poruba

SEZNAM POVOLENÝCH POMŮCEK

- ÚSTNÍ ZKOUŠKY PROFILOVÉ ČÁSTI MATURITNÍ ZKOUŠKY
- PÍSEMNÉ PRÁCE Z ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY A CIZÍHO JAZYKA
- PRAKTICKÉ ZKOUŠKY PROFILOVÉ ČÁSTI MATURITNÍ ZKOUŠKY

JARNÍ A PODZIMNÍ ZKUŠEBNÍ OBDOBÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2024/2025

PLATNÉ I PRO ŽÁKY – ABSOLVENTY, KTERÍ SE HLÁSÍ K OPRAVNÉ ZKOUŠCE NEBO NÁHRADNÍ ZKOUŠCE

ÚSTNÍ ZKOUŠKA

Ředitelka školy schvaluje níže uvedený seznam pomůcek, které mohou být použity při ústní zkoušce profilové části maturitní zkoušky:

CIZÍ JAZYK: Slovníky a zeměpisné mapy ve vlastnictví školy – zajistí a zkontrolují příslušní zkoušející.

OPERAČNÍ SYSTÉMY (Informační technologie): Technické pomůcky (PC nebo notebooky ve vlastnictví školy).

Přípravu a kontrolu technických pomůcek zajistí příslušný zkoušející ve spolupráci s technickým asistentem. Správné používání technických pomůcek žáky v průběhu maturitní zkoušky zajistí příslušný zkoušející a přisedící.

PÍSEMNÁ PRÁCE

Písemná práce z českého jazyka a literatury:

Při konání písemné práce má žák možnost použít Pravidla českého pravopisu.

Písemná práce z cizího jazyka:

Při konání písemné práce má žák možnost použít překladový slovník.

PRAKTICKÁ ZKOUŠKA

Pro konání praktické zkoušky profilové části maturitní zkoušky ředitelka školy schvaluje použití technických pomůcek (PC nebo notebooky ve vlastnictví školy) pro obory středního vzdělání s maturitní zkouškou: **Informační technologie** a **Sociální činnost**. Dle pokynů zkoušejících je možné využívat u oborů **Sociální činnost (dálková i denní forma vzdělávání)** a **Předškolní a mimoškolní pedagogika Portfolio žáka**.

Přípravu a kontrolu technických pomůcek zajistí příslušní zkoušející ve spolupráci s technickým asistentem. Správné používání technických pomůcek žáky v průběhu maturitní zkoušky zajistí příslušní zkoušející a přisedící.

V Ostravě-Porubě dne 28. června 2024

Mgr. Ivana Jírů, v. r.
ředitelka školy